

2024年「漢字硬筆寫字」競賽於4月13日假Moscrop中學熱絡展開，硬筆書寫內容取材自僑委會出版品「學華語向前走」的文本及唐詩。競賽時學生們都專注用心，振筆疾書，期表現出最好的成績，約250位學生參與競賽。

2026/2/3 上午 04:17:49

2024年海外正體漢字文化節 「漢字硬筆寫字」競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-04-20

動」部落格

<https://blog2.huayuworld.org/hanzhi/>



賴校長及王副校長主持頒獎

2026/2/3 上午 04:17:49

2024年海外正體漢字文化節 「漢字硬筆寫字」競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-04-20



硬筆寫字競賽景況(二)

2026/2/3 上午 04:17:49

2024年海外正體漢字文化節 「漢字硬筆寫字」競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-04-20



卓越獎作品當日展示於校門口(二)

2026/2/3 上午 04:17:49

2024年海外正體漢字文化節 「漢字硬筆寫字」競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 漢字文化節 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-04-20



卓越獎作品當日展示於校門口(一)



硬筆寫字競賽景況(一)